

**ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ (ΑΡΘΡΑ 2 & 5)**

I. Στοιχεία ταυτότητας και στοιχεία επαφής του πιστωτικού φορέα/ μεσίτη πιστώσεων

Πιστωτικός φορέας	Στοιχεία ταυτότητας:
Διεύθυνση	[Γεωγραφική Διεύθυνση που χρησιμοποιείται από τον καταναλωτή]
Αριθμός Τηλεφώνου (*)	
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (*)	
Αριθμός Φαξ (*)	
Διεύθυνση Ιστοτόπου (*)	
Κατά περίπτωση	
Μεσίτης	Στοιχεία ταυτότητας:
Διεύθυνση	[Γεωγραφική Διεύθυνση που χρησιμοποιείται από τον καταναλωτή]
Αριθμός Τηλεφώνου (*)	
Ηλεκτρονική Διεύθυνση (*)	
Αριθμός Φαξ (*)	
Διεύθυνση Ιστοτόπου (*)	

(*) Οι πληροφορίες αυτές είναι προαιρετικές για τον πιστωτικό φορέα

Όπου σημειώνεται «κατά περίπτωση», ο πιστωτικός φορέας πρέπει να συμπληρώνει το τετραγωνίδιο εάν οι πληροφορίες αφορούν το πιστωτικό προϊόν ή να διαγράφει τις σχετικές πληροφορίες ή ολόκληρη τη σειρά, εάν οι πληροφορίες δεν αφορούν τον συγκεκριμένο τύπο πίστωσης. Οι μεταξύ αγκυλών ενδείξεις παρέχουν εξηγήσεις στον πιστωτικό φορέα και πρέπει να αντικαθίστανται από τις αντίστοιχες πληροφορίες.

II. Περιγραφή των βασικών χαρακτηριστικών του πιστωτικού προϊόντος

Είδος πίστωσης	
Συνολικό ποσό της πίστωσης	
Δηλαδή το ανώτατο όριο ή τα συνολικά ποσά που διατίθενται βάσει της σύμβασης πίστωσης	
Όροι που διέπουν την ανάληψη	
Δηλαδή πώς και πότε θα λάβετε τα χρήματα	
Διάρκεια της σύμβασης πίστωσης	
Δόσεις, και κατά περίπτωση, σειρά με την οποία θα κατανεμηθούν οι δόσεις	Θα πρέπει να καταβάλετε τα εξής: [Ποσό, αριθμός και συχνότητα των καταβολών στις οποίες θα προβεί ο καταναλωτής] Οι τόκοι και/ή τα τέλη θα καταβληθούν ως εξής:
Το συνολικό ποσό που θα πρέπει να καταβληθεί	[Άθροισμα του συνολικού ποσού της πίστωσης και του συνολικού κόστους της πίστωσης]
Δηλαδή το ποσό του κεφαλαίου δανεισμού συν τους τόκους και τις ενδεχόμενες δαπάνες που σχετίζονται με τη σύμβαση	
Κατά περίπτωση	
Πίστωση χορηγούμενη υπό μορφή προθεσμιακής καταβολής για αγαθό ή υπηρεσία ή σχετιζόμενη με την παροχή συγκεκριμένου αγαθού ή με την παροχή υπηρεσίας	
Όνομα αγαθού/ υπηρεσίας	
Τιμή μετρητοίς	
Κατά περίπτωση	[Είδος εγγυήσεων]
Απαιτούμενες εγγυήσεις	
Πρόκειται για περιγραφή της εγγύησης που θα παρασχεθεί σε σχέση με τη σύμβαση πίστωσης	
Κατά περίπτωση / Οι εξοφλήσεις δε συνεπάγονται άμεση απόσβεση του κεφαλαίου	

III. Κόστος της πίστωσης

Το χρεωστικό επιτόκιο ή ενδεχομένως τα διάφορα χρεωστικά επιτόκια που εφαρμόζονται στη σύμβαση πίστωσης	[% - σταθερό ή - μεταβλητό (με τον δείκτη ή το επιτόκιο αναφοράς που εφαρμόζεται στο αρχικό χρεωστικό επιτόκιο) - περίοδοι]
Συνολικό Ετήσιο Πραγματικό Επιτόκιο (ΣΕΠΕ)	[% Στο σημείο αυτό, πρέπει να παρατεθεί αντιπροσωπευτικό παράδειγμα που να περιλαμβάνει όλα τα χρησιμοποιηθέντα τεκμήρια για τον υπολογισμό του επιτοκίου]
Πρόκειται για το συνολικό κόστος που εκφράζεται ως ετήσιο ποσοστό της συνολικής πίστωσης	
Το ΣΕΠΕ βοηθά στη σύγκριση διάφορων προσφορών	
Είναι υποχρεωτικό, για τη λήψη της πίστωσης ή για τη λήψη της σύμφωνα με τους εμπορικούς όρους και προϋποθέσεις, η συνομολόγηση	Ναι/όχι [εάν ναι, αναφέρατε το είδος της ασφάλισης]
α. ασφάλισης που να εξασφαλίζει την πίστωση ή β. άλλης σύμβασης συμπληρωματικής υπηρεσίας:	Ναι/όχι [εάν ναι, αναφέρατε το είδος συμπληρωματικής υπηρεσίας]
Ο πιστωτικός φορέας που δεν γνωρίζει εκ των προτέρων το κόστος αυτών των υπηρεσιών, δεν το λαμβάνει στο ΣΕΠΕ.	
Συναφή Έξοδα	
Κατά περίπτωση / Απαιτείται η τήρηση λογαριασμού ή λογαριασμών στους οποίους να εγγράφονται τόσο οι καταβολές όσο και οι αναλήψεις	

Κατά περίπτωση Ποσό των εξόδων για τη χρήση συγκεκριμένου μέσου πληρωμής (π.χ. πιστωτικής κάρτας).	
Κατά περίπτωση Οποιαδήποτε άλλα έξοδα που προκύπτουν από τη σύμβαση πίστωσης.	
Κατά περίπτωση Προϋποθέσεις υπό τις οποίες είναι δυνατόν να τροποποιηθούν τα προαναφερθέντα έξοδα τα σχετικά με την πιστωτική συμφωνία.	
Κατά περίπτωση Υποχρέωση καταβολής συμβολαιογραφικής αμοιβής.	
Έξοδα σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής Η παράλειψη καταβολής ενδέχεται να έχει σοβαρές συνέπειες (π.χ. αναγκαστική πώληση) και να καθιστά τη χορήγηση πίστωσης δυσκολότερη.	Θα επιβαρυνθείτε με [...(τα εφαρμοστέα επιτόκια και μέθοδος αναπροσαρμογής τους και ενδεχομένως, πρόστιμα μη καταβολής)] για καθυστερημένες καταβολές.
IV. Άλλες σημαντικές νομικές πτυχές	
Δικαίωμα υπαναχώρησης Έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από την πιστωτική σύμβαση εντός 14 ημερολογιακών ημερών.	Ναι/ Όχι
Πρώρη Εξόφληση Έχετε το δικαίωμα πρώρης εξόφλησης οποτεδήποτε, εν όλω ή εν μέρει.	
Κατά περίπτωση Ο πιστωτικός φορέας δικαιούται αποζημίωση σε περίπτωση πρώρης εξόφλησης.	[Προσδιορισμός της αποζημίωσης (μέθοδος υπολογισμού) σύμφωνα με το άρθρο 16 του περί Συμβάσεων Καταναλωτικής Πίστης Νόμου, όπως τροποποιείται ή αντικαθίσταται εκάστοτε]
Έρευνα σε βάση δεδομένων Ο πιστωτικός φορέας πρέπει να σας πληροφορήσει αμέσως και δωρεάν για τα αποτελέσματα έρευνας σε βάση δεδομένων, εφόσον η αίτηση πίστωσης απορρίπτεται βάσει της εν λόγω έρευνας. Αυτό δεν ισχύει όταν η παροχή των σχετικών πληροφοριών απαγορεύεται από νομοθεσία που ενσωματώνει κοινοτικές νομικές πράξεις ή αντιβαίνει στη δημόσια πολιτική ή δημόσια ασφάλεια.	
Δικαίωμα σε αντίγραφο της σύμβασης πίστωσης Έχετε το δικαίωμα να λάβετε από τον πιστωτικό φορέα/ μέσση πίστωσης, κατόπιν αιτήσεως, αντίγραφο του σχεδίου σύμβασης πίστωσης. Η παρούσα διάταξη δεν ισχύει, εάν, κατά το χρόνο της αίτησης ο πιστωτής δεν επιθυμεί να συνάψει πιστωτική σύμβαση με τον καταναλωτή.	
Κατά περίπτωση Χρονική περίοδος κατά την οποία ο πιστωτικός φορέας δεσμεύεται από τις πληροφορίες που παρέχει πριν από τη σύναψη της σύμβασης.	Οι πληροφορίες αυτές ισχύουν από ... έως ...
V. Πρόσθετες πληροφορίες σε περίπτωση εμπορίας χρηματοοικονομικών υπηρεσιών εξ αποστάσεως	
(α) Όσον αφορά τον πιστωτικό φορέα	
Κατά περίπτωση Εκπρόσωπος του πιστωτικού φορέα στο κράτος μέλος κατοικίας σας	[Στοιχεία ταυτότητας]
Διεύθυνση Αριθμός τηλεφώνου (*) Ηλεκτρονική διεύθυνση (*) Αριθμός φαξ (*) Διεύθυνση ιστοτόπου (*)	[Γεωγραφική διεύθυνση που θα χρησιμοποιεί ο καταναλωτής]
Κατά περίπτωση Εγγραφή σε μητρώο	[Κατά περίπτωση, εμπορικό μητρώο στο οποίο είναι εγγεγραμμένος ο πιστωτικός φορέας και αριθμός καταχώρισης του ή ανάλογο μέσο ταυτοποίησης του στο μητρώο αυτό]
Κατά περίπτωση / Αρμόδια εποπτική αρχή	
(β) Όσον αφορά τη σύμβαση πίστωσης	
Κατά περίπτωση Άσκηση του δικαιώματος υπαναχώρησης	[Πρακτικές οδηγίες για την άσκηση του δικαιώματος υπαναχώρησης, μεταξύ άλλων περίοδος κατά την οποία ασκείται- διεύθυνση προς την οποία πρέπει να αποσταλεί η κοινοποίηση της άσκησης του δικαιώματος υπαναχώρησης- συνέπειες της μη άσκησης του δικαιώματος]
Κατά περίπτωση Δίκαιο το οποίο εφήρμοσε ο πιστωτικός φορέας στις σχέσεις του με τον καταναλωτή πριν από τη σύναψη της σύμβασης πίστωσης	
Κατά περίπτωση Όρος σχετικά με το δίκαιο που διέπει τη σύμβαση πίστωσης και/ή το αρμόδιο δικαστήριο	[Παρατίθεται ο σχετικός όρος]
Κατά περίπτωση Γλωσσικό καθεστώς	Οι πληροφορίες και οι συμβατικοί όροι παρέχονται στα [συγκεκριμένη γλώσσα]. Με τη συγκατάθεσή σας, σκοπεύουμε να επικοινωνούμε στα [συγκεκριμένη γλώσσα/ γλώσσες] κατά τη διάρκεια της σύμβασης πίστωσης.
(γ) Όσον αφορά την επανόρθωση	
Ύπαρξη εξωδικαστικών διαδικασιών υποβολής ενστάσεων και προσφυγών	[Εάν υφίστανται εξωδικαστικές διαδικασίες υποβολής ενστάσεων και προσφυγών για τον καταναλωτή, ο οποίος συμμετέχει στη σύμβαση εξ αποστάσεως και, εάν ναι, τρόπος πρόσβασης σε αυτές]
(*) Οι πληροφορίες αυτές είναι προαιρετικές για τον πιστωτικό φορέα.	